< STEELER

w SOKOLKA
www.steelerpl
NISSAN JUKE

INSTRUKCJA MONTA U

(Orurowania boczne)

FITTING INSTRUCTION
(Side bullbar)

( )
MONTAGEANLEITUNG

(Schwellerrohre)
JUKE-R1060-R
JUKE-R1076-PR-01
JUKE-R1076-PR-02

Orurowania z homologacj,e”
Bullbar with homologation ,e”

Frontschutzbtigel mit ,,e"- Priifzeichen



Wykaz elementdw orurowania:
Specification of full assembly:
C :

Liste der Elemente:

1. -Rura progowa / Rura z wybieniem /
Rura z wyobieniem plastikowym
-Schwellerrohr/ Schwellerrohr mit Trittflache /
Schwellerrohr mit Kunststofftrittflache (st.2)
Front attachment (2 pcs.) Left + Right
( 2 +

(szt.2) Lewa + Prawa
Links + Rechts
Fordere Befestigungen (st.2) Links + Rechts

3. Zamocowanie tylne (szt.2) Lewe + Prawe
Rear attachment (2 pcs.) Left + Right
( .2 +
Hintere Befestigungen (st.2) Links + Rechts

4. Szpilka M10x50 (szt. 2)
Skewer M10x50 (2 pcs.)
M10x50 ( .2)
Stecknadel M10x50 (st.2)

-Side step / Step with chamfer / Step
with plastic sill (2 pcs.) Left + Right
- / /
(2 /
2. Zamocowanie przednie (szt.2) Lewe + Prawe \

Wykaz elementdw cznych:
Connecting components:

Die Auflistung der Elemente:

ruby (szt.) M8x25 — (8) Nakr'tki (szt.)
Screws (pcs.) M10x50 — (2) | Nuts (pcs.) M8 — (8)
! ( ) (szpilka-skewer) | # ( ) M10 — (4)
Schrauben (st.) Muttern (st.)
Podk adki (szt.)
Washers (pcs.) @ 8,5 — (16)-XL

( ) @11 — (6)-XL

Unterlegscheiben(st})

13 146 Nm
17




ﬁ
5
o

= i Czas monta ity
Fitting time -_:Yf?)
Montagezeit 1h

on Y
k. 4

N

UWAGA: Foli usun dopiero po montau!
ATTENTION: Foil remove after fitting!

HINWEIS: Die Folie soll erst nach der Montage entfernt
werden!

Monta orurowania / Bullbar fitting / / Montage der Schwellerrohre
JUKE-R1060-R

- Monta drugiego stopnia nalg wykona&w odbiciu lustrzanym
- Fitting of second step must be done in mirroleicion B
- % ( ) %
- Die Montage des zweiten Schwellerrohrs solltegpiverkehrt
zu dem ersten durchgefuhrt werden.

12kg — two steps



Monta orurowania / Bullbar fitting /

/ Montage der Schwellerrohre

JUKE-R1076-PR-01

- Monta drugiego stopnia nalg wykona&w odbiciu lustrzanym

- Fitting of second step must be done in mirroleton

- %

%

- Die Montage des zweiten Schwellerrohrs sollteggpiverkehrt

zu dem ersten durchgefihrt werden.

B

16,7kg — two steps

Monta orurowania / Bullbar fitting /

/ Montage der Schwellerrohre

JUKE-R1070-PR-02

-Monta drugiego stopnia nalg wykona&w odbiciu lustrzanym

-Fitting of second step must be done in mirroleiton

- %

%

-Die Montage des zweiten Schwellerrohrs solltegpiverkehrt

zu dem ersten durchgefihrt werden.

B

15,4kg — two steps

ruby (szt.) Podk adki (szt.) Nakr'tki (szt.)
Screws (pcs.) | Washers (pcs.) Nuts (pcs.)
! () () # ( )
Schrauben (st.) | Unterlegscheiben(st.) Muttern (st.)
A M8x25 @8,5(x2) M8
B | M10(orginal) g1 | -
C M10x50 @11(x2) M10(x2)

C-szpilka/ Skewer/ | Stecknadel



Przednia cz orurowania / The front part of the piping:
/ Fordere Befestigungen

13146 Nm
17




Tylna cz orurowania / The rear part of the piping
/ Hintere Befestigungen






